## Heiraten in der Villa Bergfried



Außenansicht der Villa Bergfried



**Trauort** (Herrenzimmer)



**Trauort (Damenzimmer)** 

## **Allgemeine Informationen:**

Wir freuen uns, dass Sie Interesse haben, in der Villa Bergfried zu heiraten!

In der Villa Bergfried haben in den einzelnen Trauzimmern bis zu 40 Personen einen Sitzplatz. Geheiratet werden kann wahlweise entweder im Herren- oder im Damenzimmer.

Den Termin reservieren Sie sich bitte vorab beim Standesamt Saalfeld/Saale.

Bezüglich der Vermietung der Räumlichkeiten wenden Sie sich bitte an die Liegenschaftsabteilung der Stadt Saalfeld/Saale unter der Tel.: 03671/598272. Trauungen mit anschließender Feier in der Villa können ab einem Jahr im Voraus reserviert werden. Soll nur die Trauung in der Villa stattfinden, ist dies auch kurzfristig, je nach Verfügbarkeit, möglich.

Die Kosten können Sie vorab unter folgendem Link einsehen:

Stadt Saalfeld - Vermietung der Villa Bergfried .

Das Team des Standesamtes Saalfeld/Saale!